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ANALIZA                                     Zbiranje podatkov je potekalo od 3.5.16, 8:36 do 29.6.16, 4:10 
 
 

 

 

1. Kateri razred obiskuje vaš otrok?   (n = 60)  

 
 

 

 
 

2. Kako pogosto spremljate šolski jedilnik?  (n = 58)  

 
 

 

 
 

3. Ali menite, da prehrana na šoli ustreza smernicam zdravega prehranjevanja šolarjev?  (n = 52)  
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4. Ali vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje?  (n = 49)  

 
 
 

 

 

5. Kako ste zadovoljni s kakovostjo dopoldanske malice v šoli?  (n = 51)  

 
 

 

 
 

 

6. Prosimo, napišite pripombe, če ste s kakovostjo dopoldanske malice v šoli malo zadovoljni oz. sploh 

niste zadovoljni.   

 

 frekvenca 

preveč sladkarij 1                                        (1,67 % pri n = 60) 
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7. Kako ste zadovoljni s kakovostjo šolskega kosila? Odgovorite le, če vaš otrok kosi v šoli. (n = 49)  

   

 
 
 

 

 

8. Prosimo, napišite pripombe, če ste s kakovostjo šolskega kosila malo zadovoljni oz. sploh niste 

zadovoljni.   

 

 frekvenca 

riž, testenine in krompir niso primerno kuhani 2                                        (4,08 % pri n = 49) 

slaba kakovost hrane, slabo pripravljena hrana 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

hrana se preveč ponavlja 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

več zelenjave in sadja 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

črtati čevapčiče, ražnjiče, pleskavice, tortice 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

pecivo je sladica in ne nadomestek za glavno jed 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

lahko bi bila tudi boljši okus in izgled hrane 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

hrana je hladna, ni toplo postrežena 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

hrane velikokrat zmanjka 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

na jedilniku je prevečkrat riž 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

preveč sladkarij, nezdrava hrana 1                                        (2,04 % pri n = 49) 

 

 

 

 

 

9. Ali nam želite še kaj sporočiti? Napišite vaše predloge, mnenja, pohvale ...   

 

Nimam pripomb. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

V prehrano otrok naj se integrira čim več pridelkov okoliških 

kmetij, po možnosti iz ekološke pridelave. 

1                                        (1,67 % pri n = 60) 
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Več polpet, pireja, okisanega krompirja, drugače pohvaljeno. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Kosilo je v redu. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Pričakujem boljšo pripravo kosil in boljšo kvaliteto. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Starši preveč kompliciramo, otroci pa so razvajeni. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Želim pohvaliti zagotavljane sadja in da se otrokom tudi popoldne 

ponudi hrano od malice. 

1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Želeli bi si manj nezdrave hrane, predvsem sladkarij, ki jih otroci že 

tako pojedo preveč. 

1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Hrana mi je zelo všeč, saj mora biti zdrava in občasno tudi kaj 

sladkega. 

1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Manj piščančjih salam. 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

Bolj zdrava kosila, npr. jajca in avokado na popečenem kruhu… 1                                        (1,67 % pri n = 60) 

 

 

 


